

Новость · 26 июля 2022, 13:34

Роскомнадзор заблокировал медиа «Черта» и «После»

Роскомнадзор заблокировал медиа «Черта» и «После». Об этом сообщается в телеграм-каналах изданий.

«Нам не приходило никаких уведомлений или предупреждений, поэтому мы можем только догадываться о причинах блокировки. Возможно, она связана с текстами о войне в Украине», — [рассказал](#) главный редактор «Черты» Илья Панин.

Сайт «После» заблокировали еще 24 июля. «Мы воспринимаем это как признание заслуг и без сомнений продолжим свою борьбу против войны и путинской пропаганды», — [сказали](#) в редакции.

С начала войны Роскомнадзор по требованию Генпрокуратуры заблокировал десятки изданий, некоторые СМИ решили прекратить работу из-за закона о «фейках» про армию.